

POKYN K ODOVZDÁVANIU ZÁVEREČNÝCH PRÁČ A NAHRÁVANIU DO AIS V AK. ROKU 2023/2024

TERMÍN VLOŽENIA ZÁVEREČNEJ PRÁCE DO AIS:

Diplomové práce do 03. 05. 2024

Bakalárske práce do 03. 05. 2024

TERMÍN ODOVZDANIA TLAČENEJ VERZIE ZÁVEREČNEJ PRÁCE (diplomová práca sa odovzdáva na príslušnú katedru, ktorá Vám tému práce zadala):

Diplomové práce do 03. 05. 2024

Bakalárske práce do 03. 05. 2024

V TLAČENEJ FORME JE POTREBNÉ ODOVZDAŤ:

- **1 exemplár – Záverečná práca (v tepelnej väzbe, možnosť obojstrannej aj jednostrannej tlače)**
 - V prípade využitia tlače ZP vo Vydavateľstve EKONÓM bude práca doručená na dekanát fakulty priamo z vydavateľstva (1 x Protokol originality študent doručí v deň konania štátnej skúšky priamo štátnicovej komisii).
 - V ostatných prípadoch je potrebné prácu osobne odovzdať alebo zaslať tlačenú verziu práce poštou na adresu katedry, ktorá Vám tému práce zadala (zároveň zaslať aj 1 x Protokol originality – len prvú stranu).

V ELEKTRONICKEJ FORME (prostredníctvom AIS) JE POTREBNÉ ZAEVIDOVAŤ:

Licenčnú zmluvu pre CRZP a Licenčnú zmluvu pre vysokú školu – tieto sa nebudú odovzdávať v tlačenej forme ale bude využitá možnosť evidovania súhlasného vyjadrenia – podpisu autora pri evidencii licenčných zmlúv v AISe:

- V dialógových oknách pri evidovaní licenčných zmlúv je doplnený panel na vyjadrenie súhlasu autora s danou zmluvou.
- Po zaevidovaní súhlasného vyjadrenia a uložení zmien v dialógovom okne už nie je možné meniť obsah v dialógovom okne (systém eviduje podpísanie zmluvy zo strany autora, bez možnosti zrušiť podpis).

Súhlasné vyjadrenie

Pri evidencii (vytváraní, aktualizácii) licenčnej zmluvy o použití diela autora, o použití posudku autora, čestného vyhlásenia vydání práce systém umožňuje zaevidovať súhlas formou checkboxu. Systém zobrazuje informácie o osobe, používateľovi, ktorá udeľuje súhlas, dátume a mieste udelenia súhlasu.

Systém eviduje dátum a čas zaevidovania súhlasu, osobu, kto zaevidoval súhlas, jedinečné prihlasovacie meno používateľa.

Miesto (obec) súhlasu je editovateľná položka. Pri evidovaní súhlasu je umožnený výber ľubovoľnej obce.

Zaevidovanie súhlasu pre licenčnú zmluvu o použití diela autorom záverečnej práce je nutnou podmienkou pre označenie práce do stavu finálne.

Zaevidovanie súhlasu pre licenčné zmluvy:

▼ **Podpis autora licenčnej zmluvy**


Podpísať elektronicky vyjadrením súhlasu prostredníctvom Informačného systému VŠ

Osoba

Dátum Miesto *◀◀

Potvrdenie zaevidovaného súhlasu:

Upozornenie

 Podpisom príslušného dokumentu už nebude možné meniť jeho obsah.
Pokračovať?

Ignorovanie všetkých následných varovaní toho istého typu